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学級懇談会への積極的な参加のお願い

盛夏の候、皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、ＰＴＡ活動に対しまして、ご理解とご協力を賜わり厚く御礼申し上げます。
さて、学級ＰＴＡ活動の大切な機会である学級懇談会への参加者が極めて少ないという現状が数多く聞かれ、大変危惧をいたしております。また、参加に積極的な学級であっても、授業参観に７割以上の保護者が参加していながら、学級懇談会への参加者は６割を下回ってしまう傾向にあります。
学級ＰＴＡ活動や学級懇談会は、ＰＴＡ活動の最前線であり、保護者にとっては他の家庭や学校の様子を知り、気づきや学びを得られる貴重な機会です。また、先生と保護者が信頼関係を築いていくための限られた機会でもあります。学級懇談会に是非ご参加くださいますようお願い申し上げます。
　ほとんどの家庭が共働きとなり、私たち保護者は仕事を抱えて教育活動にはなかなか参加しにくい情況にあります。しかしながら子育てを行うことができる時期は本当に限られております。
また、学級役員などの皆様が気配り心配りをされながら準備を行っております。そのような全ての子どもに資するための献身的な努力があることもお酌みとり頂き、学級懇談会を活用して授業やクラスの様子を確認して頂くとともに家庭教育のありようを見つめ直して頂きたいと思います。
子どもの育成において、小中学校での営みは社会で生きていくための基本となります。また、家庭教育は良識を伝え社会性を育む基盤となります。この両輪をしっかりと支えていくことは私たち親の務めです。先生と保護者同士が協力して、一緒になって教育課題に向き合ってまいりましょう。
尚、小規模校など事情によっては学級懇談会をアンケート調査などの異なる活動に換えて実施しているＰＴＡもあります。その場合は、事情に応じた活動にご協力くださいますようお願いを申し上げます。
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