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「学級懇談会への参加要請文書」配布のお願い 

盛夏の候、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、長野市ＰＴＡ連合会の運動に対しまして、ご理解とご協力を賜わり厚く御礼申し上げます。
さて、過去に実施されました学級懇談会の事例報告などから、学級ＰＴＡ活動の大切な機会である学級懇談会への参加者が少なく、学級ＰＴＡ会長の皆様が大変にご苦労をされている実態がわかっております。
長野市ＰＴＡ連合会では、学級懇談会を最も身近な教育情報を共有しながら、先生と保護者が膝を突き合わせて対話ができる大切な機会と捉えており、その裾野を少しでも広げていけるように、学級ＰＴＡ活動を支援して参りたいと考えております。
つきましては、長野市ＰＴＡ連合会で足並みをそろえて、学級懇談会への参加を促そうと「学級懇談会への積極的な参加のお願い」を作成して同封させて頂きました。単位ＰＴＡ会長名並びに単位ＰＴＡ保護者代表者名をお書き添え頂き、各家庭に配布下さいますようお願い申し上げます。

【備考】
１．お書き添え頂く役職名は、単位ＰＴＡでの役職名に変更して頂いて構いません。
２．小規模校で学級懇談会が構成できないなど、事情がある場合は配布しなくても構いません。
３．単位ＰＴＡの事情などにより内容を変更の場合は、長野市ＰＴＡ連合会事務局までご相談下さい。
４．当該文書は長野市ＰＴＡ連合会ホームページからダウンロードできますので、電子データが必要な場合はそちらをご利用下さい。
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